3aBaaHHA 1JIA CAMOCTIHHOIO PO3B'A3aHHA

3 -1 4 7 3 1
1. lna matpue A=|2 5 -3| taB=| 4 -2 3| 3Haiitu:
7 1 4 -5 0 6

a) B+B"; 6) B—-B"; B) 7A" —3B.
2. SIxoro noBuHHa 6yTH MaTpuna A, mob6 A+ A’ =0 ?

3. O0UMCIUTH BU3HAYHUKU:

a2 1 7 -8 1 a -b a
2) 94“ Ny EOY LI B ) R
CoS4a SInda 1 9 1 a b a

4. Po3B’s13aTH PiBHSIHHS Ta HEPIBHOCTI:

COSX  sinXx X+2 3-X
a) . = <Xx-5
cosdx sin4dx 5-x 2x-4
X 3 =2X
B) 1 -x 4 |>5x-15.
5 -2 -3
5. O0uncnuTH BU3HAYHUKH BHIIUX TTOPSIKIB:
1 -2 0 5 3 4 1 -3
0O -1 3 2 2 3 -2 1
a) : 0) :
-3 5 01 -4 3 0 2
1 2 4 0 -5 1 3
4 -7 3 2 6 é 49 (:; 2
8 3 7 -4 3 -
0 3 0O
B)[l11 6 1 12 5§; r)
6 -7 0O
0 34 2 -8 13
8 3 0 2
9 1 8 3 0
6 4 0O
6. [lepeMHOXXHUTHU MaTpPHIIi, SKIIO 11€ MOKIUBO:
2 0
-3 -2 2
a) A=|-1 4|, B= :
-4 1 0
0 1
0

6) A=(1 -4 2),B=(3 -5 6 7),C=|-2|,
4

o O O -

= ©O© N O b O




-2 1 0

|3 -1 5
11 -4 2
3 0 -2

7. Yu moxna oduncautu AB —BA mis matpuie, 3amanux B 3amaui 6a? SIKumu MOBHHHI
Oyt Matpuiii ko A Ta B, mo6 moxxna Oyio oournciautu AB —BA?

8. Jlyist 3aaHUX MaTpUIlb 3HAUTH 0OEpHEHI, SKIIO BOHU ICHYIOTh:

0 -2 1 6
1 3 5
1 2 3 1 -3 5
a)34;6)01—2;B) 1 2 a4 -l
1 2 6
2 3 1 -3
9. 3HaiiTu paHTu MaTPUIIb:
2 -3 4
0 0 2 5 4 1
a) A= ;. 0)B= ;
7 -1 1 9 -2 9
-8 -11 2
0 3 -1 2
2 -1 3 1
B) C=
-1 5 2 7
3 6 1 -6

10. Hocnmiguti Ha CYMICHICTH CHUCTeMH JIHIMHUX pIBHSHb 1 y BUNAAKY CYMICHOCTI

pO3B’sI3aTH iX:

2 3 2 3 Mm% =3
X—y=3, X—y=3,
o ) 6y 1Y B) 5%, +3x, =8,
6Xx—-3y =7, 6x—-3y=9;
9x, +2x, =11,
3X, —4X, +2X%. =7,
—3X+Yy-2z=6, oo

SX + X, =3%; + X =2,
2X, —3X, + X, — X, =0,
X, —2X, —2X; — X, + X, =5.

r) {2x+5y+4z=1, n)
5X+4y+6z=-5

11. Po3B’s13aTH CUCTEMHU JIIHIHHUX PIBHSAHb MATPUYHUM METOJIOM:

2X, + X, =5X, =11,
0) 18X, —4X, +X; =3,

{4x—13y =09,
a
5x, +2X, —3%, =0.

13x-14y =1,

12. Po3B’s13aTH cUCcTEeMU JIiHIMHUX PiBHSHBb MeTo10M Kpamepa:



3x-11ly+2z=7,
0) 12x+9y—-z =14,
—4X+7y—-62=4.

13. Po3B’s13aTH OJTHOPIIHI CUCTEMH JIIHIMHUX PIBHSHB:

2X+y—-2=0,

X {4x—y+32:0, . 5X+y-7z=0,
2X+7y—2=0; 4x+3y+2z2=0,
3X+y-3z2=0;

AX, + 2%, + X, + 3% =0,

3%, + X, —2X; +2X, — 3%, =0,

X, +2X, + 3%, + X, +6X, =0,

2%, +3X, — %X, —3X, — X, =0.

14. Bu3HauuTH, Npu SKUX A OJHOpIAHA CHUCTEMA JIIHIWHUX PIBHSAHb Ma€ HETPHUBIaJIbHI

PO3B'S3KH, 1 3HAWTH 111 PO3B'I3KH:

3X+y+52=0, 2x—3z=0,
3X+6y=0,
% — 2y = O 0) <2x+y+22=0, B)<3X+Ay—z=0,
XAy =5 AX+Yy—T2=0; 5Xx+2y—4z=0.

Binmosini 10 3aBAaHb 11 CAaMOCTIIHOTO PO3B'A3YBaHHS

14 7 -4 0 -1 6 0 5 46
1a)|7 -4 3|:;6)|1 0 3[;e)|-19 41 -2/
4 3 12 6 -3 0 43 -21 10

2. A=Hain: 1 IpU IOMY a; =—a;, & =0 npu Bcix 1=1,2,...,n, j=12,...,n.

3.a)1; 6)12; B) 4ab’.

4.a)x=2LSn, nel; 6) xe(-9;2); B) xe[-3;4].

5.a)0; 0)30; B) -2247; B) -720.
-6 -4 4

4 -6
6.a) AB=|-13 6 -2| BA= :
9 4
4 1 0
-2
0O 0 0
22
6) CA=| 2 8 -4|,DC=|_"|,
16
4 -16 8
-8

BD=(-36 -16 -27), AC=(16).



7. He moxxna. Marpuni A ta B noBuHHI OyTH KBaJIpaTHUMH OJJHAKOBOI PO3MIPHOCTI.

, 1 -10 8 11
8. a) K_ J; 0)| 2 -1 -2|; B) HeicHye.
32 12 1 -1 -1

9.2)2; 6)2; B)3.

10. a) cuctema He CyMicHa;
0) X=a, y=2a-3, aell ;
B) x=1, y=1;

29 14 15 )
N X=——+—a, Yy=——-—a, 2=a, acll;
17 17 17 17

) CHCTeMa He CyMiCHa.

11.a) x=-1, y=-1;
0) X, =1 X,=2, x;,=3.
12.a) x, =4, X, =-7,;
0) x=5,y=0,z=-4
13.a) x="2a, Y=a,72=3a, aell;
0) x=2a, y=-3a,1=a, acll;
B) X, =—2a, X, =5a, X, =a, X,=3a, X, =a, aecll .
l4.a) A1=—4. x="2a,VY=a, acll;
0) l=-1: x=-3a, y=d4a, z=a, acl ;

B) A=2. x=6a, y=-Ta, z=4a, acll



